

ПЕЧЕМ БЛИНЫ С ВЕСЕЛЫМ ЯЗЫЧКОМ: артикуляционная сказка

Однажды на Масленицу мама решила приготовить своему сыночку – Веселому Язычку – блины. Сначала мама замесила тесто. (Губы в улыбке, широкий язык положить на нижнюю губу. Пошлепать губами по языку «пя-пя-пя». Затем покусать кончик языка «та-та-та»).

Потом она взяла сковородку и стала жарить блины. (губы в улыбке. Рот открыт. Широкий язык лежит на нижней губе. Удерживает под счет от 1 до 5). Веселый Язычок захотел сразу же попробовать блинчик, но он оказался очень горячим. Чтобы не обжечься, надо было на него подуть. (широкий язык положить между губами, подуть на кончик языка, зажав его между губами (остается небольшая щель)).

Ну какие блины без чая! А чай мама подала в красивых чашечках. (губы в улыбке, рот широко открыт. Высунуть язык и поднять края вверх (придать форму «чашечки»). Удерживать под счет от 1 до 5).

А к блинам мама подала варенье. Оно было очень сладкое! Язычок испачкался, ему пришлось как следует облизнуться. (губы в улыбке. Языком в форме чашечки облизнуть верхнюю губу).

Варенье было вишневое. В нем попадались целые ягодки. (рот закрыт. Напряженный кончик языка упирается поочередно то в одну, то в другую щеку изнутри).»

по материалам Костыгиной Н.В. Тру-ля-ля. Артикуляционная гимнастика.

